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Zukunftsforum für Brandschutz und Sicherheitstechnologie 

HGI-Fire Cup 2024 am 22.06.2024 in Kassel  

 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

herzlich willkommen zum HGI-Fire Cup 2024. 

In unserer Gesellschaft engagieren sich rund 29 Millionen Menschen für das 

Gemeinwohl.  

Ihr Einsatz im Ehrenamt erstreckt sich über verschiedenste Bereiche - von der 

Feuerwehr, dem THW und anderen Hilfsorganisationen bis hin zum Sport, der 

Kultur, Bildung, dem sozialen Bereich, Umweltprojekten sowie der Kommunalpolitik.  

Dieses ehrenamtliche Engagement ist das Herzstück unserer Demokratie und 

verdient unseren höchsten Respekt. 

Der HGI-Fire Cup am 22. Juni 2024 ist weit mehr als nur ein Fußballturnier. Es ist 

eine Wohltätigkeitsveranstaltung, deren Erlös der Stiftung „Hilfe für Helfer“ des 

Deutschen Feuerwehrverbandes (DFV e.V.) zugutekommen soll.  

Als jemand, der selbst über 20 Jahre in der Feuerwehr aktiv tätig war, liegt mir das 

Wohl unserer Helferinnen und Helfer besonders am Herzen. 

Die selbstlose Bereitschaft von über einer Million Menschen bei der Freiwilligen 

Feuerwehr, die allein in Deutschland ohne Gegenleistung bereitstehen, um uns in 

Notlagen zu helfen, ist bewundernswert.  

Ihre tagtägliche Hingabe, Schutz zu gewähren, Leben zu retten, also Retten, 

Löschen, Bergen, Schützen, verdient höchste Anerkennung. 

Der HGI-Fire Cup ist eine Gelegenheit, um diesen außergewöhnlichen Einsatz zu 

würdigen und gleichzeitig jenen etwas zurückzugeben, die bereit sind, ihr Leben 

und ihre Gesundheit für uns zu riskieren, wenn sie unsere Hilfe benötigen.  

Wir laden Sie herzlich dazu ein, sich dieses Ereignis vorzumerken und einen Tag 

voller Sport und Solidarität mit uns zu erleben. Es erwartet Sie ein Tag für die ganze 

Familie mit zahlreichen Attraktionen, und für Ihr leibliches Wohl ist bestens gesorgt. 

 

http://www.huegin.de/
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Wir alle sind stolz darauf, dass unser Ministerpräsident Boris Rhein die 

Schirmherrschaft übernommen hat. Dafür danken wir ihm ganz herzlich.  

Ein herzliches Dankeschön gilt unserem Präsidenten des Deutschen 

Feuerwehrverbandes, Herrn Karl-Heinz Banse, und seinem Team der 

Bundesgeschäftsstelle in Berlin sowie unserem Kooperationspartner, dem 

Landesfeuerwehrverband Hessen mit ihrem Präsidenten Norbert Fischer und 

Geschäftsführer Harald Popp.  

Herzlichen Dank auch an unseren Kooperationspartner GSP mit Ihrem 

Sektionsleiter Valentino Lipardi. 

Gemeinsam können wir dazu beitragen, die Helferinnen und Helfer der Freiwilligen 

Feuerwehren zu unterstützen und ihr unermüdliches Engagement zu würdigen. 

Meine sehr verehrten Damen und Herren, Ihre Teilnahme und Unterstützung bei 

dieser Wohltätigkeitsveranstaltung sind von unschätzbarem Wert.  

 

Ich bitte Sie ganz herzlich um Spenden auf das Konto der Stiftung "Hilfe für Helfer 

des Deutschen Feuerwehrverbandes". 

Mit herzlichen Grüßen 
Hügin Group International GmbH & Co.KG 

 
 
 

Dipl.-Ing. Lothar Hügin 
Geschäftsführender Direktor 


